Teoria de circuitos
Primer Parcial

CURE

21 de Mayo de 2020

Indicaciones:

e La prueba tiene una duracién total de 3 horas.

e Cada hoja entregada debe indicar nombre, nimero de C.l., y nimero de
hoja. La hoja 1 debe indicar ademas el total de hojas entregadas.

e Se deber utilizar dnicamente un lado de las hojas.

e Cada problema o pregunta se deberd comenzar en una hoja nueva.Se eva-
luard explicitamente la claridad, prolijidad y presentacién de las soluciones,
desarrollos y justificaciones.

Problema 1 [10 pts.]
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(a) Dado el circuito de la Figura se pide hallar la transferencia H(jw) = 2.

Los valores de los componentes son:

= Ry =100
= Ry =100
= R3=10Q
= L=0.1Hy



(b) Realice el diagrama de Bode asintético de la transferencia H (jw).

(¢) (De qué tipo de filtro se trata? ;Cémo cambia el ancho de banda del
circuito cuando cambia el valor de la bobina? Justifique.

Problema 2 [10 pts.]

Figura 2

(a) Dado el circuito RC de la Figura 3, hacer el diagrama de Bode para la

transferencia H (jw) = %

(b) Si la entrada es v;(t) = Vicos(wt), trabajando a 7§ y 10wp, halle las
salidas v,(t) para cada una de esas frecuencias de trabajo. Puede apro-

ximarla si desea utilizar el Bode para hallar las salidas.

Problema 3 [5 pts.]

Deduzca la expresién del divisor de corriente y seleccione la opcién correcta
aplicado a Is.

Figura 3

_ _Rils
a) Iy = R1+R2

b) I = (RatRo)ls

_ R
C) I2 ~ Ri+Ro

_ _Rols
d) Iy = R1+R2




Problema 4 [5 pts.]
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Con:
= 1 =1Q » Rs =50
m Rp=20Q » Rg=6Q
» R3=30Q n Rp=T70Q
= Ry=490Q = Rg =81

Dado el circuito de la figura 3, seleccione el valor de la resistencia equivalente.
Marque la opcién correcta, justificando con sus cédlculos. De no llegar a una
opcion de las propuestas, indique el valor hallado y justifique los célculos
realizados.

a) 24+3+6+7 Q
b) 2+247+8 Q
c) 17 Q

d) 18+% Q



